

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Управляющего совета
МБОУ «Никифоровская СОШ №2»

От 7.02.2024 г.

Присутствовали: избранные члены Управляющего Совета
в количестве 11 человек.

Повестка заседания

1. Задачи ОУ по подготовке к итоговой аттестации (ГВЭ и ГИА).
Знакомство УС с расписанием экзаменов, с основными требованиями.

Кузнецова Г.Е., зам. директора по УВР

2. О плане мероприятий на весенние каникулы. Работа спортивных секций, творческих объединений.

Щербакова Л.В., зам.директора по ВР

- 3.О работе школьного спортивного клуба «Олимпийский резерв».

Лошакова О.И. руководитель клуба

4. О ходе реализации Программы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Организации работы с детьми, находящимися в социально опасном положении, детьми девиантного поведения.

Лапыш Т.С., тьютор по работе с трудными подростками

Слушали

По первому вопросу выступила **Кузнецова Г.Е., заместителя директора по УВР**, которая сказала, что так как проблема подготовки к выпускным экзаменам рассматривается как общеобразовательная задача, поэтому к этому процессу должны быть подключены все педагоги с 1 по 11 класс. Очень важно, чтобы все учителя прочувствовали тот немалый вклад, который они вносят в общее дело, и свою причастность к успеху ребенка на экзамене.

Подготовка к ЕГЭ и ОГЭ требует от учителя и ученика полной выкладки, это конечно титанический труд. Чтобы ученик успешно сдал экзамен, учитель должен вдохновить его своей неутомимостью и применением многочисленного ряда форм и методов работы по подготовке к итоговой аттестации.

По второму вопросу выступила Щербакова Л.В., заместитель директора по ВР. Она представила на рассмотрение и утверждение План работы на весенние каникулы. В каникулярное время будут проводиться занятия творческих объединений и спортивных секций. Кроме этого, запланированы поездки в музеи, памятные места региона, экскурсии за пределы области.

По третьему вопросу выступила Лошакова О.И., руководитель клуба «Олимпийский резерв». Она рассказала о деятельности клуба, о его направлениях, задачах, о количестве вовлеченных в спорт учащихся, о достижениях в спорте. Ольга Ивановна поделилась проблемой, что необходимо приобрести комплект спортивной формы для соревнований по баскетболу, волейболу. Что в решении этого вопроса не обойтись без помощи УС.

По четвертому вопросу выступила Лапыш Т.С., тьютора по работе с трудными подростками. Она познакомила с программой «Профилактики правонарушений среди несовершеннолетних «Новый взгляд на жизнь», задачей которой является формирование основ комплексного решения проблем профилактики правонарушений несовершеннолетних, их социальной реабилитации в современном обществе. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является многоплановой, межотраслевой и межведомственной задачей. На ее решении сосредоточены усилия многих органов и учреждений системы профилактики, призванных воздействовать на причины и условия, способствующие распространению безнадзорности и правонарушений в подростковой среде.

Данная работа со школьниками включает профилактическую деятельность и индивидуальную работу с подростками с девиантным поведением и детьми «группы риска». В нашей школе профилактическая деятельность осуществляется через систему классных часов, общешкольных мероприятий, с помощью индивидуальных бесед, ролевых игр, разыгрывание конкретных ситуаций, а также работу «Социальной гостиной» и Службу примирения (ШСП)

Татьяна Сергеевна рассказала о работе школы с подростками группы риска, их родителями.

Решили

По первому вопросу решили:

-Широко информировать учащихся о порядке проведения ЕГЭ, содержании КИМ, заполнении бланков и т. д.

-Организовать подготовку учащихся к ЕГЭ на уроках через включение тестовых заданий, задач из литературы по подготовке к ЕГЭ, задач открытого банка заданий; проведение контрольных работ в формате ЕГЭ;

- Организовать подготовку учащихся к ЕГЭ на элективных занятиях и факультативах;

- Организовать подготовку учащихся к ЕГЭ через работу дополнительные занятия.

По второму вопросу было принято решение утвердить план мероприятий с учащимися на весенние каникулы. Классным руководителям и руководителям ТО и спортивных секций довести План работы школы на каникулы до сведения детей и родителей (законных представителей).

По третьему вопросу решили:

- заместителю директора по ВР Л.В. Щербаковой прорешать вопрос об оказании благотворительной помощи на приобретение спортивной формы и инвентаря с членами ШУС, обратиться за помощью к предпринимателям, поддерживающим школьные инициативы (Крысанов Р.С., Шмаков Н.Ф., Данилкин М.Н.);

- активизировать деятельность ШСК в части привлечения к занятиям спортом родителей обучающихся и проведению совместных спортивных мероприятий.

По четвертому вопросу решили:

- Тьютору Т.С. Лапыш активизировать деятельность Социальной гостиной, оказывающей реабилитационные услуги детям группы риска, их родителям.

- педагогу-психологу М.В. Кавериной активнее пропагандировать деятельность школьной службы примирения, размещать информацию о ее работе в школьной группе «Редакция» в социальной сети Вконтакте.

Председатель УС Попова С.Ю

Секретарь Теняева Л.Н.